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Wszystkich, którzy chcieliby przynależeć do naszej wspólnoty parafialnej, prosimy o kontakt z Biurem 
Parafialnym. Przynależność do parafii jest dobrowolna, ale też jest wyznaniem wiary w Boga i poczuciem 
przynależności do wspólnoty Kościoła.  
 

Do parafii należą ci, którzy: 
• regularnie uczestniczą w życiu religijnym przez udział we Mszy św., 
• wspomagają wspólnotę parafialną swoją ofiarą i poświęcają dla niej swój czas i talent, 
• zapisali siebie i swoją rodzinę na listę parafian. 
 

Osoby ubiegające się o Sakramenty powinny przynależeć do naszej Parafii. Dotyczy to również tych, którzy 
potrzebują zaświadczenia, aby być chrzestnym lub świadkiem Bierzmowania. Jeżeli zmieniacie Państwo 
miejsce zamieszkania lub telefon, prosimy o podanie aktualnych danych do Biura Parafialnego. 

KSIĘŻA I SIOSTRY: 

ks. Andrzej Maślejak SChr - proboszcz 
ks. Paweł Marek SChr - wikariusz 
ks. Radosław Szymoniak SChr - wikariusz 
ks. Wiesław Wójcik SChr - wikariusz 
s. Karolina Szymkowiak MChR - sekretarka 
s. Agnieszka Likos MChR - zakrystianka 

RADA PARAFIALNA: 
Przewodniczący Rady: 

Agnieszka Stankiewicz (630)863-3933 

Zastępca Przewodniczącego Rady:  

Tomasz Checiek (773) 457-8354 

Sekretarz:  

Barbara Musial (630) 543-3819 

Sekcja Imprez:  

Agnieszka Stankiewicz (630)863-3933 
Jolanta Smoter (630)-740-2749 
Sekcja Charytatywna:  

Marta Penc (630)456-0603 
Anna Kasztelan (630)290-2234 
Maria Mulica (847)-476-5554 
Sekcja Katechetyczna:  
Maria Mulica (847)-476-5554 

Sekcja Gospodarcza:  

Tomasz Checiek (773)457-8354 
Damian Mazur (773)567-6652 
Piotr Angielczyk (630)615-9855  
Józef Żelazo (630)935-2796 
Marek Stanisz (630)518-6560 
Sylwester Pieloch (609)672-0914 
Krzysztof Grochowski (773)822-9172 

Kapłani i Siostry są stałymi członkami Rady 

Dz. 1315 + W chwilach opuszczenia wewnętrznego nie tracę spokoju, ponieważ wiem, że Bóg 

duszy nigdy nie opuszcza — chyba wtenczas jedynie, jak dusza sama przez niewierność zrywa 

związek miłości. Jednak absolutnie wszystkie istnienia zależą od Pana i utrzymywane są Jego 

wszechmocą. Jednymi rządzi miłość, innymi sprawiedliwość; od nas zależy, pod jaką władzą żyć 

chcemy, gdyż pomoc łaski dostatecznej nikomu nie jest odmówiona. Nie zastrasza mnie wcale 

pozorne opuszczenie. Badam siebie głębiej, czy nie moja w tym wina.  

Jeżeli nie — to bądź błogosławiony. 

 

Dz. 1316 + Córko, potrzebuję ofiary wypełnionej miłością, bo ta tylko ma przede Mną znaczenie. Wielkie są długi 

świata zaciągnięte wobec mnie, mogą je spłacić dusze czyste swą ofiarą, czyniąc miłosierdzie w duchu.  
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 Sakrament chrztu św. otrzymają: 
11 stycznia: Stanly Smoter 

25 stycznia: Mateusz Wrona 
 

Rodzicom życzymy wszelkich łask  
i Bożego błogosławieństwa w wychowaniu dziecka w wierze. 

CHRZEST ŚW. 
Chrzty w naszej Parafii odbywają się w II i IV niedzielę 
miesiąca po Mszy św. o godz. 1pm.  Obecność rodziców 
dziecka i rodziców chrzestnych na tej Mszy św. jest 
obowiązkowa! 
O formalnościach związanych ze zgłoszeniem dziecka do chrztu można 
się dowiedzieć dzwoniąc do Biura Parafialnego (630)268-8766 lub 
przeczytać ze strony parafialnej:  
www.milosierdzie.us/sakramenty/chrzest/. 

I KOMUNIA ŚW. 2026 

7PM MSZA ŚW. Z POŚWIĘCENIEM ŚWIEC  
I ODNOWIENIEM PRZYRZECZEŃ CHRZCIELNYCH: 
26 stycznia (poniedziałek) - Szkoła im. Cz. Miłosza i Szkoła im. W. Sikorskiego 

28 stycznia (środa) – Szkoła im. św. Faustyny - grupa 1 – 3wA, 3p A i 3pB 
29 stycznia (czwartek) -Szkoła im. św. Faustyny – grupa 2 – 3sA i 3sB 
OBECNOŚĆ OBOWIĄZKOWA 
25 kwietnia 2026 - Szkoła Katolicka im. św. Faustyny Kowalskiej: 
grupa I (3wA, 3p A i 3pB)– 10am 
grupa II (3sA i 3sB) – 1:30pm 

9 maja 2026 - Szkoła im. Cz. Miłosza i Szkoła im. Wł. Sikorskiego 
wszystkie klasy razem – 10am 
Odpowiedzialny za przebieg I Komunii świętej i przygotowania jest 
ks. Radosław Szymoniak 331 277 5403 
Informacje na temat I Komunii św. w naszej Parafii znajdują się na stronie: 
https://milosierdzie.us/sakramenty/komunia-swieta/. 

BIERZMOWANIE 2026  
Sakrament Bierzmowanie w naszej parafii odbędzie się  
7 marca (sobota). Szafarzem Sakramentu Bierzmowania 
będzie ks. bp Witold Mroziewski.  
Szczegółowe informacje u ks. Pawła 331 425 5859  
Informacje na temat Bierzmowania w naszej Parafii  
znajdują się na stronie:  
https:// milosierdzie.us/ sakramenty/bierzmowanie/  

MAŁŻEŃSTWO 
Formalności związane z przygotowaniem do ślubu należy 
załatwiać w parafii, do której przynajmniej jedna strona jest 
zapisana. Narzeczeni nie zapisani do żadnej parafii muszą 
wcześniej dokonać tego zapisu w parafii, do której uczęszczają 
na Mszę św. Więcej informacji można znaleźć na stronie parafialnej:  
https://milosierdzie.us/sakramenty/malzenstwo/.    

  KURS PRZEDMAŁŻEŃSKI 
  https://formedcatholiconline.com/Marriage-Preparation 

 Sakrament Małżeństwa zawierać będą: 

31 stycznia:   Agata Wilczewska i Jacek Tolczyk  

Przygotowujących się do Sakramentu Małżeństwa  
powierzamy naszym modlitwom  
oraz życzymy wielu łask Bożych. 

Sobota - 10 stycznia  
8:00am +Julian Kałuża – 1 rocz. śm. 
8:00am +Helena i Roman Sadowski w 27 rocznicę śmierci 
9:00am +Jan Kopec 

6:00pm W intencji sponsorów witraży i wykonawców 
6:00pm ++Wanda i Stanisław Siudem 
6:00pm +Franciszka Michowska 
6:00pm +Zbigniew Mikula w 30 dni po śmierci 

UROCZYSTOŚĆ CHRZTU PAŃSKIEGO  
NIEDZIELA, Rok A - 11 STYCZNIA 
7:00am +Weronika Marszałek; +Bronisława Kuta 
9:00am +Jakub Michalik w 1 rocznicę śmierci 
11:00am ++Franciszek i Józef Hełdak 
         JASEŁKA - Polska Szkoła im. św. s. Faustyny 
1:00pm +Felicja Sroka w 1 rocznicę śmierci 
3:30pm Intencje zbiorowe 
7:00pm +Roman Knapik w 10 rocznicę śmierci  
Poniedziałek – 12 stycznia 
8:00am Za Parafian i Dobrodziejów Parafii
8:00am Za dusze w czyśćcu cierpiące 
7:00pm +Eugeniusz Wróbel w 4 rocznicę śmierci 
Wtorek – 13 tycznia 
8:00am +Stanisław Wróblewski w rocznicę śmierci 
8:00am +Idzi Urbański 
8:00am +Konrad Fryt 
7:00pm ++ zmarli z rodziny Lompart, Górka, Garguła, Ogórek, Bienia 
7:00pm +Stanisław Krupa w 1 rocznicę śmierci 

Środa – 14 stycznia 
8:00am W intencji ks. Mirosława Stępień SChr 
8:00am +Stefan Miłoś 
8:00am o zdrowie , Boże błog. i opiekę Matki Bożej dla Łukasza i jego rodziny 
7:00pm Dzięk. z prośbą o Boże błog. dla Łukasza w dniu 18 urodzin 
Czwartek – 15 stycznia 

8:00am +Stanisław Pokoleńczuk w 29 rocznicę śmierci 
8:00am +Anna Szewczyk w rocznicę śmierci 
7:00pm Dzięk. z okazji 30 rocznicy ślubu Danuty i Marka Wysockich 

Piątek – 16 stycznia 
7:00am O dary Ducha Świętego i opiekę Matki Bożej dla Michała 

Nosek z okazji urodzin 
7:00am O Boże błog. i potrzebne łaski dla Jacklin Słowik z okazji urodzin 
7:00pm O Boże błog. i potrzebne łaski dla Roberta w dniu urodzin 
7:00pm +Jan Kotabka w 1 rocznicę śmierci 

Sobota - 17 stycznia  
8:00am ++Leokadia, Natalia, Jan, Robert Chmiel 
8:00am +Daniel Bozowski w 10 rocznicę śmierci 
9:00am ++ z rodziny Tyrka, Rams i Kozieński 
2 NIEDZIELA ZWYKŁA, Rok A - 18 STYCZNIA 
6:00pm (sobota) W int. beatyfikacji Sł. B. o. Ignacego Posadzego 
6:00pm (sobota) +Kazimierz Kochanek; +Stanisław Czupryna 
7:00am +Kazimierz Woźniak  
7:00am ++Maria i Stanisław Ćwiertniewicz 
9:00am +Kazimierz Kochanek w 5 rocznicę śmierci 
11:00am ++Marlena i Ryszard Bogacki 
1:00pm +Fryderyka Kubica w 7 rocznicę śmierci 
3:30pm Intencje zbiorowe 
7:00pm +Bogusław Komański w 2 rocznicę śmierci 
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 Dzisiaj obchodzimy uroczystość Chrztu Pana Jezusa. 
Na naukach przed chrztem dzieci, pytam nieraz rodziców, 
dlaczego chcą ochrzcić swoje dziecko? Co odpowiadają? 
Niektórzy są zaskoczeni pytaniem. Inni zaś po głębszym 
zastanowieniu wyliczają następujące argumenty: skoro wiara 
jest czymś bardzo ważnym w życiu człowieka, to my jako 
rodzice chcemy dzieciom przekazać to co jest dla nas waż-
ne. 
 Po za tym podpowiadam rodzicom co jest istotą wia-
ry? Jest nią posłuszeństwo Bogu. Skoro Pan Jezus odcho-
dząc z tego świata powiedział do apostołów "Idźcie na cały 
świat i nauczajcie wszystkie narody chrzcząc je w imię Ojca i 
Syna i Ducha Świętego", co to dla nas znaczy, że Pana Je-
zusa się słucha,  Jemu się nie odmawia, tylko czyni to, o co 
On prosi. A On prosi, żeby człowiek się ochrzcił. Co mamy 
czynić pytali apostołów pierwsi chrześcijanie. Musicie się 
ochrzcić. 

 Czym jest chrzest - pierwszym sakramentem. Kate-
chizm Kościoła Katolickiego mówi, że chrzest jest fundamen-
tem całego życia chrześcijańskiego, bramą życia duchowego 
i bramą otwierającą dostęp do innych sakramentów. 
 A jak chrzest związany jest z wolnością człowieka? Co 
nas zniewala? Zniewala nas grzech. Każdy człowiek rodzi 
się z grzechem pierworodnym. Zobaczmy siłę sakramentu 
chrztu świętego - odpuszcza grzech pierworodny, a gdy się 
chrzci osoba dorosła, to również odpuszcza wszystkie grze-
chy. 
 Popatrzmy również na skutki duchowe sakramentu 
chrztu św. Samo słowo chrzest oznacza zanurzyć. Zanurzyć 
w wodzie, to znaczy zanurzyć w Chrystusie, a jak w Chrystu-
sie, to znaczy zanurzyć w Jego śmierci i zmartwychwstaniu, 
po to aby się na nowo narodzić człowiekiem czystym i wol-
nym, człowiekiem duchowym. Dlatego najważniejszymi skut-
kami chrztu są oczyszczenie z grzechów i nowe narodzenie 
w Duchu Świętym. 

 
 
 Patrzmy na chrzest jako na największy dar Boga dla 
człowieka. A dar się przyjmuje i za dar się dziękuje. Dlatego 
życie chrześcijanina ma być dziękczynieniem i uwielbieniem 
Boga. 
 Chrzcimy dzieci, a na rodzicach i na wspólnocie Ko-
ścioła ciąży obowiązek i odpowiedzialność wychowania ich 
w wierze. Czy chcesz, żeby twoje dziecko było niewolnikiem 
grzechu i szatana? Drodzy rodzice, czy zdajecie sobie spra-
wę, że o przyszłości danego kraju decyduje wychowanie 
dzieci? Dlaczego taki atak na rodzinę, na Kościół? Aby rodzi-
na i Kościół nie miały wpływu na wychowanie dzieci.  
 Ludzie, którzy zawierzają się Jezusowi przez Maryję 
wymawiają takie słowa: "Ja, skruszony grzesznik, odnawiam 
i potwierdzam przed Tobą, Niepokalana Matko, przyrzecze-
nia mojego chrztu, wyrzekam się szatana i postanawiam iść 
za Chrystusem, jeszcze gorliwiej niż dotychczas." 
 Oto nasze zadanie w życiu - prosić Matkę Najświęt-
szą, aby pomogła nam wypełnić przyrzeczenia chrztu, aby 
pomogła nam wyrzec się szatana po to, abyśmy jeszcze gor-
liwiej niż dotychczas szli za Chrystusem, Panem naszego 
życia i śmierci.  Wtedy staniemy się upodobanymi dziećmi 
Pana Boga. "A z nieba odezwał się głos: Ty jesteś moim 
Synem umiłowanym, w Tobie mam upodobanie". (Łk 3,22) 

 
Ks. proboszcz Andrzej Maślejak, SChr 

 

UROCZYSTOŚĆ CHRZTU PAŃSKIEGO - ROK A, NIEDZIELA – 11 STYCZNIA 2026 
I czyt.: Iz 42, 1-4. 6-7; Psalm: Ps 29; II czyt.: Dz 10, 34-38; Ewangelia: Mt 3, 13-17. 

https://liturgia.wiara.pl/kalendarz/67b53.Czytania-mszalne/2024-11-03
https://liturgia.wiara.pl/kalendarz/67b53.Czytania-mszalne/2024-11-03
https://liturgia.wiara.pl/kalendarz/67b53.Czytania-mszalne/2024-11-03
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Bardzo serdecznie witamy w naszej parafii Księdza Biskupa Ronalda Hicks, ordynariusza 
naszej diecezji, który do nas przybył, aby poświęcić w kościele witraże.  

Witraże przedstawiają historię zbawienia człowieka od Zwiastowania do Ukoronowania Naj-
świętszej Maryi Panny na Królową nieba i ziemi. Wystrój Sanktuarium ubogacają witraże 

polskich świętych i błogosławionych. 
Serdecznie dziękujemy Ks. Zygmuntowi Ostrowskiemu, SChr za piękny projekt witraży.  

Słowa podziękowania kierujemy także pod adresem wykonawców witraży,  
Państwu Karolinie i Tomaszowi Samoszuk. Wielkie  

podziękowania kierujemy także pod adresem wszystkich sponsorów witraży. 
Niech historia Bożego Miłosierdzia przedstawiona na witrażach inspiruje nas do głębokiej       

i żywej wiary, takiej, jaką miała św. Siostra Faustyna.  
Niech z naszego Sanktuarium wychodzi iskra Bożej miłości dotykająca wszystkich, którzy je nawiedzają.   

 

Oto lista wszystkich fundatorów witraży, którym jesteśmy bardzo wdzięczni. 
 

Janina i Janusz Langiewicz,  

Anna Czyńska i Rodzina,  

Rodzina Marszałek i Jakubek,  

Krystyna Dąbrowska i Rodzina,  

Towarzystwo Chrystusowe,  

Parafia Świętej Trójcy w Chicago (Trójcowo),  

Rodzina Potchebout - Poczybut,  

Ku  pamięci Marii Baran - Andrzej i Krystyna Mendala,  

Parafianie,  

John i Renata Moskal,  
 

Rodzina Koczyjan,  

Rodzina Beaty i Krystiana Świerc,  

Bożena i Andrzej Ścigacz,  

Maria i Władysław Mucek,  

Ku pamięci Mieczysława Maziarz- MZM Trucking                                

– żona Zofia z Dziećmi,   

Rodzina Stanisławy i Jana Merchut,  

Rodzina Piotrowski i Gąsior,   

Rodzice Dzieci zespołu Boże Perełki 2024,  

Rodzice Ministrantów 2024 
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Donacja Nowy Rok 2026 
• Składka: $6,135.00 
Donacje z niedzieli 01/04/2026 
• Składka: $10,086.00 
• Fundusz budowlany: $16,536.00 
Na stronie, www.milosierdzie.us istnieje 
możliwość finansowego wspierania naszej parafii. Pod zakładką 
„DONACJE"  przez PayPal możemy przesyłać swoje ofiary.  

Grupa AA 
Jeśli masz problemem z alkoholem i szukasz 
pomocy oraz wsparcia, przyjdź na spotkania,  
które odbywają się we wtorek o godz. 8pm  

i w czwartek o godz. 7pm w Centrum Pastoralnym.  

W czwartek i każdy ostatni wtorek miesiąca spotkania są 
"otwarte" dla wszystkich. Kontakt: (773)848-1821. 

 
Pięknym zwyczajem jest odwiedzanie w tych dniach świątecznych 
swoich krewnych, przyjaciół. Nic więc 
dziwnego, że w tym odwiedzaniu bliskich - 
swoich parafian, biorą udział duszpasterze. 
Prosimy o wypełnienie formularza 
kolędowego, które znajdują się w 
przedsionku kościoła. Niech 
błogosławieństwo kolędowe chroni nasze domy i nasze rodziny. 

http://www.milosierdzie.us
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Jeśli chcesz pogłębić swoją wiarę, jeśli jesteś wypalony,  

może zagubiony, wiara twoja słabnie,  

jeśli chcesz pogłębić swoje rodzinne relacje z żoną, z dziećmi. 

Jest to program dla ciebie!!! 
90-dniowe ćwiczenia duchowe prowadzące do wolności  

poprzez modlitwę, ascetyzm i braterstwo. Start: 5 stycznia.  

Spotkanie organizacyjne odbędzie się w środę14 stycznia  

w Centrum Parafialnym po wieczornej Mszy św.  

Więcej informacji: Mariusz Kwaśniak 630 460 4544 

w Bloomingdale  
prowadzone przez  

rozpoczęło zapisy dla dzieci  
na Nowy Rok Przedszkolny  

Wrzesień 2026 – Sierpień 2027.  

Obecnie prowadzimy nabór do grup 3,4,5 –latków. 
Liczba miejsc jest ograniczona.  

Zapraszamy  do kontaku i zapisów.  

Aby uzyskać więcej informacji prosimy dzwonić do biura  

 630.893.8933, w godzinach 9am - 3:30pm. 

ZAPRASZAMY 

14 lutego 


